



МЕЖДУНАРОДНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «ИМПЕРАТОРСКОЕ ПРАВОСЛАВНОЕ ПАЛЕСТИНСКОЕ ОБЩЕСТВО»

Участникам и организаторам ежегодного Конгресса молодых учёных

Уважаемые молодые учёные Финансового университета при Правительстве Российской Федерации!

От имени старейшей Российской международной общественной организации «Императорское Православное Палестинское Общество» сердечно приветствую участников и гостей V Конгресса молодых учёных Финансового университета.

Россия исторически является одной из мировых научных держав и по праву гордится своими учёными, внесшими блестательный вклад в сокровищницу человеческих знаний.

Повышение потенциала эффективности и скорейшей реализации национальных проектов – важнейшие приоритеты нынешней государственной политики. Особенно важно, что эту работу выполняют талантливые студенты, молодые учёные, призванные определять не только день сегодняшний, но и вершить будущее нашей науки, строить нашу страну передовой, мощной, современной.

К участию в Конгрессе приглашены видные политические и общественные деятели, представители научных, экспертных, деловых организаций, доказавших способность к научному творчеству и умение успешно выполнять национальные проекты на местном, региональном и федеральном уровнях.

Желаю Вам, уважаемые участники Конгресса, творческой атмосферы, полезных дискуссий, незабываемых впечатлений и новых идей для творческих открытий и технических прорывов, способных изменить облик мира и сделать жизнь людей, жителей нашей России более счастливой, яркой, замечательной.

С уважением.

Председатель

С.В. Степашин